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P omie O gl
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238000 DA = 238000 — 476000 = (TTC) wsa)
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80000 ablay) 613
Gasa Olaall sund) Jagal
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CAla Cda Sl CAla Cda Oladd)
333400 all J8 aua) 345000 Lall J8 dua,
20000 Dgall el 1500 ddpane lead
33000 Osl) (e clu 7400 Ay Sy 2 8
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t A glhaal) dnlual) cilileal) 50— |
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VNC  MA-— YAn—PV _ 1500000 — 1500000 x 0,2 X 2,5 — 150000

An = m m 2,5
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30000 DA = 2017/12/31 ol dasdl) 55lea
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80000 W ¢ s Jsa) zosd O Al (il 752
o @ e o aldddl e Jou ddae Jid
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Bled & aa p o 8 JOUN diles Jid
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10000 Laa Lsal) il e daidll plud 296
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4000 AN ol gall 601
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Anylall cilblual) @yl

512 clua L gud
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p Asalial) Al B dadluual) st el (3
520000 DA = 400 x 1300 = daulsall 4ol
40000 DA = 2018/12/31 gl dadll 55l

dsalaal) 4dlall 3
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Tdleay) fdlual
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510000

40000

520000

el Ccilan

s b=
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p aShal) DY) (e B
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Al Aol (e Alaleall da (A Sreel) Jastis
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40% = Lailia) DY) Jaae 4ias
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: ol 550 Plual aud
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b aShiall eDlaay)

bl alie
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JoL 3y 9 A Jand JuAus
1368000 Lylall cblual)l &gy 512
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360000 | AdW ye Biall Jeual zo)d oo dadll (ails 652
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2000 Lylall cbleall gl 512
512 s dygud
27000 Lylall cbleall gl 512
18500 Sl 411
8500 AV Al il gl 768
512 s dygud
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Vi =A4X
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Vo= A, x B0 Ly _ 5731213 x &7 349896 DA
D (@) A dadl) A —
Vo=ax 28" 349896 = a x 3,790786 = a - 33;‘::;3866 = 92301,70 DA

p sl lgia) Jeda fe all) bl g Jo¥1 shaud) Slad) (3
: Jg) el
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Vi=Vy—A; = 349896 - 57312,13 = 292583,87 DA
) el
[4= V3 xi=160240,68 x 0,1 = 16024,068 DA

V,=Vi— As= 160240,68 — 57312,13 = 102928,55 DA
p & slaal) Lulual) cililend) 155 20 2018/12/31 )by &y guail) 398 Jids (4
t daglhaal) Anlual) cilileal) 55— |
: Lolaglall cilinay
2l 5500l oShiall DY) (e B DL Jlal) tlaal) Can
10=4+3+2+ 1=kl 3:hwl: S Doayl o

27000 = MA x = =
MA = (10 x 27000) + 6 = 45000 DA
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b (Balad)) JE Sfana
180000 DA = 0,2 x 900000 = 2018 5,50 Plia) Jand
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630000 DA = 3,5 x 0,2 x 900000 = S}l &iaY!

270000 DA = 630000 — 900000 = (VNC) dusuladl Liliall el

20000 DA = 250000 — 270000 = (PV) el 5,lua

; (Adaldd) Jail) ciaa

1365000 DA = 3,25 x 0,2 x 2100000 = 2017/12/31 )l oShiall BDUiay)
630000 DA =105000 — 1365000 — 2100000 = 2017/12/31 &)tu » = 3
90000 DA = 0,25 x (1,75 + 630000) = (2018) Jylall 550 Dlia)
1455000 DA = 90000 + 1365000 = Jjlal) zyls dule ) oSHiall Dlay)
40000 DA - = 2100000 — 105000 + 500000 + 1455000 = Jjlall dai
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119000 DA = 0,15 + 17850 = (TTC) ¢pdll alue

50000 DA = 1,19 + (59500 —119000) = (HT) 2uxa)l

10000 DA = 0,2 x 50000 = 2018/12/31 b daill 35l

7850 DA = 10000 — 17850 : aluas Al 5lud laa A Galis] 2 2314l

b () aded deSaall (LY

b sl B * A Ol 3 = el B Aaball Ohe G Aeidll lua
23800 DA = ol 3¢ & b osll 3 + 17850 = 41650

238000 DA = sxwall gluall = (TTC) gl alse

cgdle 059 ) o Ol Jigad 5 Aall Bk ela) ) dnas agi Al s2a S
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25000 DA = 1,19 + (29750 - 59500) = (HT) )l

4750 DA = 0,19 x 25000 = (TVA) dilcad) iadll te anjll sl

25000 DA = (654 lua) Jduanill AL e dxlall cllual)
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& e daldd) o JoL Ales S
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8000 Slayall 5 dsall e Al Ala 391
8000 Qliggall 5 57 oo Pa) clela ) 785
¢ Eu P ek
7850 Sl clblua e el ilaa 491
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pid Ol 5 ¢ s (B ald)
25000 Juanill 446 ¢ 281 cllaal) 654
4750 Jeonall Ziliadll Zedll o aus)l 4457
29750 Sl 411
o> O Clea wuay
23800 Gl clilea g dadl s 491
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4l sl Aail) 5jlud slal)
238000 sl 411
238000 PO G PN | 416
G 059 (A (b Ol Jugas
: (07) a8y oy patll
p Ayl AY) @A) Jaee bus (1
: NI (A sl

(VR) &8l de@ll — (VC) Ll daill = (MA) <Dadd ) sl
2400000 DA = 200000 — 2600000 = (MA) <Bladl Gl gl
(Uedl 09 5 s d) 234,75 = (2014/12/31 ) 2010/04/01) s3kad) )b (ra 524l
DSl DY) (pe B
YAn =MA xtxm
1425000 = 2400000 x t x 4,75
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1425000 = 11400000 x t

t= 1425000 + 11400000 = 0,125 ¢ T =12,5%
t dgluad) cbilent) 350 ae 2015/12/31 ey &y gel) 368 s (2
b dubual) clleal) 3 —
. 180000 DA lie: 2014/12/31 ey (Aaludl) Z35Sall A3g5all a0 Uad¥) dighe
D (daliy) AY) deliall clsl) o clanad) ¢ Aad cilidal)
275000 DA = (12 + 11) x 0,125 x 2400000 = (An) Jslall 553 <Dlia) Jasd
1700000 DA = 275000 + 1425000 = aS)all eDUiay)
50000 DA - = 2600000 — 2550000 = 2600000 — 1700000 + 850000 = Jylall dai
pled ¢ Al Jilal) dags
: Jail) Glama
20% = 5 + 100 = gl sl + 100 = haal) <Dlia¥) Jaes
180000 DA = 0,2 x 900000 = (An) (gsidl Dlaal) land
570000 DA = 180000 + 390000 = 2015/12/31 Fly ~Slyall Blaay)
Sl DEay) — slall 25 = (VNC) Lawslaal) Lilal) Lol
330000 DA = 570000 — 900000 = (VNC) Zarulaall Ldlall dasl)
(PVN) il 34 a@ll — (VNC) Lamalaal) Lilall 2@l = (PV) daill 5)lua
30000 DA = 300000 — 330000 = (PV) Zwall 5;lua
: clig Al
(L § 2) 10000 DA = 380000 — 390000 = aslaal) ¢55paall — galall gl = 3all G
10000 DA = 380000 — 390000 = 2015/12/31 #uyl dadll 3)lud
15000 DA = 10000 — 25000 = i Lol 3)lud ia & (alii)
D agad Leiial) il
Pl O el
27000 DA = 0,15 x 180000 = 0,15 x (1,17 = 210600) = 2014/12/31 &k & 3)lua
Al dadll Bl B 5 sale Oy ) @36 Ol Jss
ba &gl

Gluadll gsaae = Ol gaaae = 416 Claa aua,

(132210 + 210600) — (TTC) cxdt + 210600 = 52650
132210 - (TTC) ¢l = 52650

184860 DA = 52650 + 132210 = (TTC) ¢l

Al sl i) sl + 2l (gl Al Bk = 491 o au,

/f Qj’ﬂ,j" P 39



27000 + alia sl Aedl 5l = 58600
31600 DA = 27000 — 58600 = alia &5 Zail 5l

45000 DA = 1,17 + 52650 = 1,17 + (132210 — 184860) = (HT) xa)l

51 7650 DA = 0,17 x 45000 = (TVA) diladl el o aull

7650 DA = 45000 — 52650 = (TVA) ailadl daall Ao sl ilie

P Alud) dadll 5ld e ST (HT) psnall sl coall of Jaadls : Adjlial)
13400 DA = 31600 — 45000 : gla: (654 Clua) L) slich f dila] 3)lud
D Aslal) b s Agdal) cluind) of AT agad)

; (S 300) Wie Jiltal) Lslal) b s Agdall clrindl of 53T agull
135000 DA = 450 x 300 = Guulaal ddlall dasl

138000 DA = 460 x 300 = gl s

3000 DA = 135000 — 138000 = J3kall ass

(L 500) ie el Lslal) B Ui Agdal) clrial) of SAY) agudd)
225000 DA =450 % 500 = Luulad) ddloall 2ogl

230000 DA = 460 x 500 = 4.8 ) Aol

5000 DA = 225000 — 230000 = Gagll (il — ddlll Jpal) oo auiil) 3l
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Blad @ aa AV e Joll dlee i
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31600 G Sllua e dadll ilua 491
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52650 agd il L) 416
e Osill Qlua duas
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5000 AL s o claidl (989 agul] 503
5000 o dsadl oo Jill g e ddlall ~ L)Y 767
(4dk i 500) 4adl) (aild Jiud
61000 lasse dlaall claey) 486
25000 ALy ALl LYy 2yl il 626
36000 iledd) e ad) 5 agull 5 iyl 64
e Cpalzal) soadl Jagal
58000 AV cloadl) s 706
58000 liese Aileall cila giall 487
Baia (plaal) zgiiall Jugal
120000 eyl j alaalall 5 bl 615
120000 [PRENS [ S TO BN e [P | PRSP 408
2l Al oled)
: (08) a8, (i paill
datnl) @lRadil] 2 Y

: 2013/12/31 eyl L guail) 398 Juawss (1

20% = 5 + 100 = duaiill 522l + 100 = Ladl) DVl Jaae

240000 DA = 5 + 1200000 = (An) 2013 5,5 (gyindl SDaY) Lok
560000 DA = (12 + 28) x 0,2 x 1200000 = )5l ay)

SS1ial DY) — Db Bl ilaal) = (VNC) Gslaal) 2dlall ol

640000 DA = 560000 — 1200000 = (VNC) sl Gilall el

(PVN) Jacasill AL degll — (VNC) adlall dsnlad daidll = (PV) el 3,Lua
16000 DA = 624000 — 640000 = (PV) el 5,Lua
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: 2015/06/30 s 3 (508 st (2
(M) 3l i) se + (VNC) dnalaall 28lall dadll = Zaill & a0 (AN) Gyindl Dlia¥) Jan
234000 DA = (12 + 32) + 624000 = Aadll & 303 (AN) (5ind) DY) Lo

117000 DA = (12 + 6) x 234000 = (2015) Jsl 5,50 DliaY! Jaus

911000 DA = 117000 + 234000 + 560000 = kel fls dle ) oS5l cDiiay)

(=) 31000 DA = 1200000 — 304000 + 16000 + 911000 = Jadl dns

: 2015/06/30 o5 J3S (o

117000 zET-0F 505 AN Glaaid 681

117000 Jaill claza eDlaal 28182
JoLEl By g0 A Jand Juds

304000 Alall cliluall gy 512

911000 Jaill Cilana @Dlaal 28182

16000 Jall Cilara e Al 5yl 29182
1200000 Jaill Clasa 2182
31000 LW e o s zs A oo dadll (ailsh 752

Ty e JA o o oL dules Judd

9239 Lonliaal) @odes ¢ LG

: 2015/07/15 )b Aadbsal) clain (e J 30 Lides Jidvusi (1

390000 DA = 600 x 650 = 53kl s

372000 DA = 600 x 620 = gl ilus

30000 DA = 600 x 50 = 600 x (600 — 650) = 2014/12/31 ks ieill 3,lua
(z) 12000 DA = 390000 — 402000 = 390000 — 30000 + 372000 = < ¢4

: 2015/07/15 o 30 43

A gur 36 43



390000
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AV Aaa el i

LW T e il clblee e ddlall ~ LY
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15000 DA = 300 x 50 = 300 x (600 — 650) = 2014/12/31 & Zasill )l
6000 DA = 300 x 20 = 300 x (630 — 650) = 2015/12/31 Fl dasll 5lus
(9000 DA = 6000 — 15000) — dedll 3l alia A (alis)
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10000 -3¢ 5o s IOEN Glaaid 685
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GAY) clisgaill Ladll §lud flia b 53l
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150000 lad) (e Gl 700
sl g i
: (09) a8, il

i) 9 S 3 Yo
A Chaa Bjla AAST Gl (1
25% = 4 + 100 = il 52 + 100 = i) SDaa¥) Jowe
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(2016/12/31)
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MA = 687500 + 0,6875 = 1000000 DA
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135000 DA = 1500 x 90 = dsulaall daall
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(B aY)) aShiall <Daa¥) + (A V) Shl Baay¥) = (2017) Sl Duiay!
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oY hall Dby daph ) 2018 diw b Jeill 2y

50 =2+ 100 (s sl sl S8 (40%) Gilinad) Daayl Jaze

¢ dad lwal) Silai

t (2w 200) gis J3lal) dadlusal) i ding

100000 DA = 500 x 200 = &)l 4 s3all 2l

94000 DA = 470 x 200 = gl s

16000 DA = 0,2 x 80000 = (1000 + 200) x 80000 = 2017/12/31 s desdll 5lus
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85293 DA = (TTC) sl ghie & (TTC) gl s + 160407 = 245700

7290 DA = 0,1 x 72900 = 0,1 x (1,17 + 85293) = 2013/12/31 gl daill 3)lua
52650 DA = (32643 — 85293) = (TTC) aa)ll ilu

C@le 05y G Ol O s Al Aedl) sjlud A : Allad) oda b

P Aslal) b lis Modall cilaind) of AT agudl

2400 DA = 12 x 200 = 12 x (3000 — 3200) = Gall Lailsh — 3dll Jpal) oo aniil) 3l

/f (_5»‘_"" : S\ 57



: 2018/12/31 Aoyl 4y pudl) 398

36000 Sdaat) 2g5e 151
350000 e = g alY) cligsall 158
386000 Aplall 5 ageadll — cliszall cilelaiu) 783
sbedl A o slal) ¢ JUadY) Aigha Laldl)
75000 Juaaill ALE e asilall clbleall 654
12750 Jeanall d3ladl) Al Lo ans)ll 4457
87750 Gl 411
Clad) GiLGY Gl dua i
9000 Sl Sllea e Aadll ilus 491
9000 cliggadl 5 3 il e D) cilels il 785
it O gaill dashl) Blusd fdsa (B (ali]
54000 Juanill 246 e 2500 clilual) 654
36000 Sl cllia ge Aedll ilea 491
15300 Jeoaall Gl dadl) e o) 4457
105300 ot &sSaa) L3 416
G5 Osil) Qlua 2uas
7290 Gl llea e dadll jlua 491
7290 Gligsall 5 3 Hilud e Plawy) ailels il 785
Glaa) O g3l Aadl) §)lud gl
52650 oL 411
52650 e I eCaall L) 416
S 05 (A Glawd) OBl dagas
2400 AL G les ALl i) S (gAY e 503
2400 Gl (yilsh — ALl Jpa) oo auiil (3)ld 765
Aagdl) (ild Jiud
15000 2)sdl) ol 661
8000 leesld Lo 5 A paall cilaral 627
23000 ipjlall clblual) gy 512
el clblual) gl cilaa 4 gud

,«f éﬂ_r" V) 58




:2014/12/31 Aoyl 4y gudl) 308 a3l

7500 Ljlall cllaall @) 512
7500 G 411
Aglal) chileal) gl il 4 gud
22500 Al (sl Aeasall aidll e Al jilua 591
22500 Aulall clbaall @yl 512
Alal) cillual) doiy cilua 4 gud
72000 (e daslaall L) 486
72000 il lasy! 613
B plaall sadl Jugad
9000 Osdall (93 gall 409
9000 o e Cloguadl 5 ezl el 609
aldiy) 3y gild
20000 eyl 5 clagboatlly dilual) 615
20000 Lol I o o 3 sl 5350 408
) Laly sbef
40000 ey Layalgh 2t o) ) laginal) 2 ALY 418
40000 ladl e claad) 700
700 clua 4o g
63000 - RLEPREQINLY 706
63000 lhrse Aibaal) Cula giiall 487
Wi Gplaall zgiiall Jugal
13) A i

j éﬂ."" : S\

Lw.nj.d\ ¢ L&) ?'L"Uu Qadad

@l 2 N

=1

2% = 50 + 100 = auxid 53 + 100 = sl) <DEa¥) Jane
YAn =MAxtxm = 1008000 = 0,02 x 16800000 x m =

m = 1008000 + 336000 = 3 ans

- 2015/01/01 = dceusall oli) 2ls

PO s e ) (A) A1 ) dabda dlas) t - 1

10% = 10 + 100 = 2l saall + 100 = Jadll DlaV) Jars

59
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